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2019-33
ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veintitrés de agosto de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Señora Tesorera Municipal para que erogue fondos en concepto de trabajo realizado en visitas a diferentes Comunidades del proyecto de Acuicultura familiar en el Municipio de Guazapa, la cantidad de $150.00 dólares, menos el diez por ciento sobre la renta, son dos meses junio y julio a razón de $75.00 dólares cada mes, a nombre de Orlin Francis Santos Gutiérrez (según anexo). Dicho desembolso será del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal.  ACUERDA: Autorizar a la Señora Tesorera Municipal Doris Saraí Beltrán Viana, para que erogue fondos en concepto de incentivo por haber trabajado los fines de semana domingo 28 de julio domigo11 de agosto y sábado 17 de agosto del presente año y horas no laborales en las diferentes Comunidades del Municipio de Guazapa, dicho incentivo es de $50.00 dólares, a Lorenza Marina del Carmen López de Miranda, desembolsará del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aumentar salario a la Licda. Blanca Carolina Rodríguez Rodríguez, encargada de la Unidad de Presupuesto,  ya que actualmente tiene un salario de $442.00 dólares, y por su responsabilidad que tiene en dicho cargo se le aumenta la cantidad de $78.00 dólares, la cual devengará un salario de $520.00 dólares mensuales, a partir del mes de septiembre del presente año, menos los descuentos de Ley.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nivelar el salario a la Licda. Silvia Lissette Portillo Ayala, Auxiliar de Tesorería a la cantidad de $442.00 dólares mensuales, a partir del mes septiembre del presente año, menos los descuento de Ley COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Doris Sarai Beltrán Viana, para que erogue fondos para pago de combustible de los vehículos y maquinaria pesada propiedad de la Municipalidad de la siguiente manera: 25% FODES, por la cantidad de $260.00 dólares; Fondo Común, por la cantidad de $725.00 dólares; Protección Civil, por la cantidad de $218.00 dólares; Reparación y Mantenimiento de Calles Vecinales y Urbanas, por la cantidad de $975.00 dólares; Deporte, por la cantidad de $15.00 dólares. COMUNÍQUESE.-
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
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